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Z A P I S N I K 
 

s 14. gradonačelnikovog stručnog kolegija održanog 23. veljače 2011. u Gradskoj 
vijećnici u Čakovcu, Ulica kralja Tomislava 15, s početkom u 09.00 sati 

 
Stručni kolegij je otvorio Gradonačelnik i konstatirao da su kolegiju nazočni zamjenici 

gradonačelnika i pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca. Konstatirao je da su kolegiju 
nazočni i novinari. 

Stručnom kolegiju su bili prisutni: zamjenici gradonačelnika Grada Čakovca Zoran 
Vidović, prist. oec. i Veselin Biševac, mag. ing., pročelnici upravnih tijela Uprave Grada 
Čakovca: mr. sc. prava Dragica Kemeter, Lidija Jaklin, mag. oec., Slobodan Veinović, mag. 
politologije, Nenad Hranilović, mag. oec., Antun Gjerapić, mag. ing. aedif., Ivica Pongrac, 
univ. spec. oec., Velimir Kramarić, mag. ing. arh. i urb., Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh. i urb. i 
Marijana Pal, mag.oec. te ravnatelji gradskih ustanova: Vera Rosić – ravnateljica Pučkog 
otvorenog učilišta Čakovec, Ladislav Varga – ravnatelj Centra za kulturu Čakovec, Ljiljana 
Križan – ravnateljica Knjižnice Nikola Zrinski Čakovec, Ivan Krištofić – zapovjednik JVP-a 
Grada Čakovca. 

  
Uz materijale, članovi gradonačelnikovog stručnog kolegija primili su: 
1. Izvod iz zapisnika sa 13. stručnog kolegija gradonačelnika 
2. Izvješće o boravku delegacije Kiryat Tivona u Gradu Čakovcu 

 
Krenulo se na rad po dnevnom redu. 
 

D N E V N I    R E D 
 

1. Upućivanje prijedloga Odluka o usvajanju Izvješća o poslovanju gradskih ustanova u 
2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje: 

      a) Dječji vrtić Čakovec 
      b) Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec 
      c) Centar za kulturu Čakovec 
      d) Pučko otvoreno učilište Čakovec 
      e) Javna vatrogasna postrojba Čakovec 

2. Upućivanje prijedloga Odluke i Polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnika od 1. 
srpnja do 31. prosinca 2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca  

3. Donošenje Odluke i Izmjena i dopuna Plana javne nabave za 2010.  
4. Upućivanje konačnog prijedloga DPU Gospodarska zona Istok Čakovec Gradskom 

vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
5. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ostvarivanju prava na 

pristup informacijama Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
6. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obavljanju 

dimnjačarskih poslova Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
7. Upućivanje prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu 

postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama Gradskom vijeću Grada Čakovca, 
na donošenje  

8. Upućivanje prijedloga Odluke o kriterijima i načinima provođenja ocjenjivanja 
službenika uprave Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  

9. Upućivanje prijedloga Odluke o pokretanju postupka za ocjenu ustavnosti Zakona o 
porezu na dohodak Ustavnog suda RH Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  

10. Donošenje Odluke o izmjenama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku, davanja u 
zakup prostora i opreme u školskim ustanovama  

11. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o priključenju na komunalne vodne 
građevine Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

12. Donošenje Odluka o akcijskim uvjetima plaćanja naknade za priključenje na:  
a) kanalizacijsku mrežu Grada Čakovca 
b) vodovodnu mrežu Grada Čakovca  
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13. Upućivanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 
2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje  

14. Upućivanje Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture za 2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje  

15. Upućivanje Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad Čakovec za 
2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje  

16. Upućivanje prijedloga Odluke o usvajanju godišnjeg izvješća „Međimurskih voda“ d.o.o. 
Čakovec o prikupljenim i utrošenim sredstvima te izvedenim radovima temeljem 
povjerenih javnih ovlasti za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2010. Gradskom 
vijeću Grada Čakovca na donošenje  

17. Donošenje Zaključka o ukidanju linije autobusnog prijevoza na liniji Čakovec – 
Mihovljan  

18. Upućivanje prijedloga Odluke i Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Čakovca u 2010. 
Gradskom vijeću Grada Čakovca  

19. Upućivanje Odluke i Izvješća o provedbi Odluke o ostvarivanju prava na pristup 
informacijama Gradskom vijeću Grada Čakovca  

20. Upućivanje prijedloga Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca za k.o. Čakovec, Gornji 
Pustakovec, Ivanovec, Krištanovec, Kuršanec, Mačkovec, Mihovljan, Savska Ves, 
Šandorovec, Totovec i Žiškovec Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  

21. Donošenje Zaključaka o usvajanju:  
a) Izvješća o financijskom stanju poslova naplate parkiranja od 01.01. do 
31.12.2010. GKP „Čakom“ d.o.o.  
b) Okončanog obračuna koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova za 
razdoblje 01.01. – 31.12.2010.  
c) Obračuna obavljanja poslova premještanja, blokiranja i deblokiranja nepropisno 
zaustavljenih, parkiranih i napuštenih vozila na području Grada Čakovca u 2010.  

22. Upućivanje Javnog poziva za predlaganje kandidata za dodjelu Zlatne plakete „Grb 
Grada Čakovca“  

23. Sklapanje Sporazuma s Hrvatskom gorskom službom spašavanja  
24. Donošenje Zaključaka iz područja:  

a) imovinsko-pravnih djelatnosti 
b) društvenih djelatnosti 

 
 
Točka 1.  
 
Upućivanje prijedloga Odluka o usvajanju Izvješća o poslovanju gradskih ustanova u 
2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje: 

      a) Dječji vrtić Čakovec 
      b) Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec 
      c) Centar za kulturu Čakovec 
      d) Pučko otvoreno učilište Čakovec 
      e) Javna vatrogasna postrojba Čakovec 

 
Branko Šalamon: 
Idemo na prvu točku dnevnog reda. Pa pošto se materijali koji su ustanove dale upućuju 
Gradskom vijeću na usvajanje, ja bih pitao da li osim onoga što je napisano, da li ravnatelji 
ustanova žele nešto reći, zbog toga što još ravnateljica iz Dječjeg centra još nije došla, pitam 
Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec, dali treba nešto dodati? Hvala lijepo. Idemo dalje. Centar 
za kulturu? Hvala lijepa. Pučko otvoreno učilište? Hvala, jedino poslije sastanka, dogovorite 
se kada dođete, trebam vas nešto pitati. Javna vatrogasna postrojba? Hvala lijepo. Dječji 
vrtić? Nema. Hvala lijepo. Upućujem materijale koje ste dostavili na Vijeće i pozivam vas 
također da dođete na Vijeće, gdje će vjerojatno biti više pitanja i više interesa. Ja osobno 
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kako pratim rad ustanova i kako često puta razgovaramo, nema potrebu da meni tumačite 
što ste napisali. Hvala vam lijepo što ste došli, možete ostati i dalje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeće Zaključke:  
 
a) Dječji vrtić Čakovec 

 
Prijedlog Odluke o usvajanju Izvještaja o ostvarenju Plana i programa rada i 

financijskog poslovanja u 2010., prihvaćenog Odlukom Upravnog vijeća Dječjeg vrtića 
Čakovec KLASA: 003-06-01/11-182-01, URBROJ: 2109-73/11-02, od 10. veljače 2011., 
upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
b) Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec 
 

Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju 
Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec, koje je Upravno vijeće Knjižnice „Nikola Zrinski“ 
Čakovec prihvatilo  Odlukom URBROJ: 43-1/11, od 16. veljače 2011., upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
c) Centar za kulturu Čakovec 
 

Prijedlog Odluke o usvajanju Financijskog izvješća i Izvješća o radu Centra za 
kulturu Čakovec za 2010., koje je Upravno vijeće centra za kulturu Čakovec prihvatilo 
na 13. sjednici održanoj 18. veljače 2011., upućuje se Gradskom vijeću Grada 
Čakovca, na donošenje. 
 
d) Pučko otvoreno učilište Čakovec 
 

Prijedlog Odluke o usvajanju Godišnjeg obračuna Pučkog otvorenog učilišta za 
2010. te obrazloženje financijskog izvješća za 2010., KLASE: 602-07/02-11-01-1, 
URBROJ: 2109/01-02-10-16, od 18. veljače 2011., koje je Upravno vijeće prihvatilo na 
svojoj sjednici održanoj 18. veljače 2011., upućuje se Gradskom vijeću Grada 
Čakovca, na donošenje. 
 
e) Javna vatrogasna postrojbe Čakovec 
 

Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o radu i Financijskog izvješća Javne 
vatrogasne postrojbe Grada Čakovca za 2010., koje je Upravno vijeće JVP-a Grada 
Čakovca prihvatilo Odlukom KLASE: 214-01/11-01/5, URBROJ: 2109/2-03-11-01, na 
svojoj 9. sjednici, održanoj 1.02.2011., upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na 
donošenje. 
 
 
Točka 2. 
 
Upućivanje prijedloga Odluke i Polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnika od 1. 
srpnja do 31. prosinca 2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca  
 
Branko Šalamon: 
Druga točka dnevnog reda. Upućivanje prijedloga Odlike i Polugodišnjeg izvješća o radu 
gradonačelnika. Pošto sam ga ja pisao, nema potrebe da vam ga tumačim. Ja bih htio 
svejedno da ga pročitate. Nisam pisao sve, Dragica mi je puno pomogla. Moj dio je one 
opservacije koje na kraju. Pa bih molio ako ima kakvih dodataka, da do vijeća mi sugerirate, 
jer činjenica je da je teško napisati što sam ja radio i koliko ste vi u tome učestvovali, ali bilo 
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bi dobro ako treba proširiti materijale da ih se onda do Vijeća proširi. Takve materijale 
također upućujem na Gradsko vijeće.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

            Polugodišnje izvješće o svom radu od 1. srpnja 2010. do 31. prosinca 2010., 
KLASE: 021-05/11-01/4, URBROJ: 2109/02-1-11-4, od 21. veljače 2011. te prijedlog 
Odluke o usvajanju istog, upućujem Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje. 
 
 
Točka 3. 
 
Donošenje Odluke i Izmjena i dopuna Plana javne nabave za 2010.  
 
Branko Šalamon: 
Treća točka dnevnog reda je donošenje Odluke i Izmjena i dopuna Plana javne nabave za 
2010. materijale ste također dobili u pisanoj formi. Da li tu ima kakvih pitanja? To je inače 
usklađenje sa onim što nam Zakon nalaže, tako da tu ne bi trebalo biti nekakvih problema. 
Ako nema pitanja, onda donosimo Odluku o proširenju, izmjenama i dopunama Plana javne 
nabave za 2010. godinu, unatrag, dakle moramo imati pokriće za 2010. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio  
Odluku i Izmjene i dopune Plana javne nabave za 2010. 

 
 
Točka 4. 
 
Upućivanje konačnog prijedloga DPU Gospodarska zona Istok Čakovec Gradskom 
vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Četvrta točka dnevnog reda, upućivanje konačnog prijedloga DPU Gospodarska zona Istok 
Čakovec Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. Radi se o tome da je to jedan od 
seta zadiranja u planove temeljem iskazanih potreba i interesa, pa onda je to nastavak 
našega rada. Dali tu treba kakvo dodatno obrazloženje? Idemo dalje. Dakle, to upućujemo 
Gradskom vijeću na  razmatranje i usvajanje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prihvaća se Izvješće o provedenoj javnoj raspravi o DPU „Gospodarska zona 

Istok - sjeverni dio“ u Čakovcu. 
 Temeljem nacrta konačnog prijedloga i Izvješća o provedenoj javnoj raspravi, 
utvrđuje se konačni prijedlog DPU „Gospodarska zona Istok -sjeverni dio“, u Čakovcu, 
te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 
Točka 5. 
 
Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ostvarivanju prava 
na pristup informacijama Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Peta točka dnevnog reda. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
ostvarivanju prava na pristup informacijama Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
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Radi se o tome da ponovo se mijenja zakonska regulativa, pa to mi ugrađujemo u naše akte, 
do sada nije bilo primjedbe da netko nešto nije dobio, što je najbitnije, od informacija koje je 
zatražena. Dali ljudi postavljaju pitanja ona koja direktno zadiru u materijale koji tu se traže, 
ali i to dajemo odgovore. Ima li tu kakve potrebe za raspravu? Ako nema onda takav 
prijedlog upućujem vijeću na usvajanje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ostvarivanju prava na 

pristup informacijama, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 
Točka 6. 
 
Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obavljanju 
dimnjačarskih poslova Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Šesta točka dnevnog reda, to je upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama 
Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
Svi ste vjerojatno upoznati da je izmijenjen Zakon o tekućim i plinovitim gorivima, da smo na 
kolegiju gradonačelnika imali raspravu o tome da se ujednači, naši materijali su istaknuti kao 
dobri, kako je potreba da one dijelove koji su u Zakonu izmijenjeni uskladimo u našim 
odlukama, tako to samo mi napravili i pripremili i dajemo i drugim jedinicama lokalne 
samouprave da si od našega uzmu onaj dio koji misli da je dobar, pa vjerujem da će i u 
drugim jedinicama lokalne samouprave, bez naših autorskih prava moći iskoristiti te 
materijale. Da li tu ima kakvih pitanja i prijedloga dodatno? Ako ne onda, takav prijedlog 
upućujemo Gradskom vijeću na usvajanje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obavljanju dimnjačarskih 

poslova, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje, s time da se iza 
članka 1. dodaju novi članci 2. i 3.  koji glase: 

 
“Članak 2. 

 U članku 15. Odluke, stavku 3, umjesto riječi: “iz svakog reda”, upisuju se riječi: 
“iza svakog čišćenja”. 

Članak 3. 
 U članku 25. stavku 1. Odluke, riječi: “uvjerenje o ispravnosti dimovodnih 
instalacija i dozraka”, zamjenjuju se riječima: “dimnjačarski nalaz”.” 
 
 
Točka 7. 
 
Upućivanje prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu 
postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama Gradskom vijeću Grada Čakovca, 
na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Sedmo. Upućivanje prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu 
postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
usvajanje. Tu se također radi o tome da je zajedno s udrugom prijatelji, došlo do jednog 
kvalitativnog napretka u zbrinjavanju tih životinja kako je Grad Čakovec kao jedinica lokalne 
samouprave pozvana da vodi računa kako o napuštenim životinjama, tako i o pregaženim ili 
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usmrćenim životinjama na području Grada, u suradnji sa sadašnjim mogućnostima i 
kapacitetima azila, mislimo da tu kvalitetno rješavamo problem i da na zadovoljstvo 
prvenstveno građana, a na žalost onih koji se neodgovorno ponašaju prema kućnim 
ljubimcima, naš vrlo kvalitetan dokument o tome, dopunjujemo u skladu sa zakonskim 
mogućnostima. Da li tu treba još nešto dodati? Ako ne, zahvaljujem, idemo to uputiti Vijeću 
na usvajanje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke  o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu 

postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama, upućuje se Gradskom vijeću 
Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 
Točka 8. 
 
Upućivanje prijedloga Odluke o kriterijima i načinima provođenja ocjenjivanja 
službenika uprave Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Osma točka dnevnog reda. Upućivanje prijedloga Odluke o kriterijima n načinima provođenja 
ocjenjivanja službenika uprave Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada Čakovca, na 
donošenje. Radi se o tome da je to isto zakonska obveza, koju Grad Čakovec kao i sve 
druge zakonske obveze radi na čast i diku svoju. Radi se o tome da na taj način reguliramo i 
odnose unutar Gradske uprave, odnose Gradske uprave i službenika Gradske uprave prema 
korisnicima, ali i odnos zaposlenika Gradske uprave prema nadređenima. Kako svaka ocjena 
može biti plus i minus, tako smo i mi u našem aktu predviđali da može ocjenjivanje što je 
uvijek pozitivan elemenat da se vidi ili ocjeni razlika između boljih, dobrih i odličnih 
zaposlenika i ako ima dobri i odličnih, onda ima onih lošijih, mogu na kvalitetan način pratiti, 
ocjenjivati i da u tome nema nikakvih, ja bih rekao osobnih stvari, nego da je to regulirano 
prema Zakonu i našim potrebama. Takav prijedlog je napravljen i upućujemo ga Vijeću na 
donošenje. Da li ima kakvih pitanja? Ako nema, onda takav predloženi tekst dajemo Vijeću 
na usvajanje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o kriterijima i načinima provođenja ocjenjivanja službenika 

Uprave Grada Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 
Točka 9. 
 
Upućivanje prijedloga Odluke o pokretanju postupka za ocjenu ustavnosti Zakona o 
porezu na dohodak Ustavnog suda RH Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Deveta točka. Upućivanje prijedloga Odluke o pokretanju postupka za ocjenu ustavnosti 
Zakon o porezu na dohodak Ustavnog suda RH Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje. Materijal je također bio u prilogu. Da li tu ima kakvih pitanja? Radi se o tome da 
mi kao članica i dosta aktivna članica Udruge gradova, u raspravljanju o Zakonskim 
mogućnostima, ali i utjecaju lokalne samouprave na donošenje Zakona, dogovoreno je da 
takvu odluku uputimo preko Vijeća onda prema Ustavnom sudu, naprosto zbog toga što 
Vlada nije reagirala na naše intervencije u dijelu koji su tiče lokalne samouprave. Svima je 
više-manje poznato da je država olakšala teret građanima i povećavanjem neoporezive 
osnovice i smanjenju odnosno ukidanju poreznih olakšica i na druge načine se pomaže, 
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međutim sve što se pomaže građanima, što je pozitivno u pravili ide na teret lokalne 
samouprave, čime se umanjuju kapaciteti ili mogućnosti lokalne samouprave da obavlja 
svoju redovitu djelatnost. Samo u napomeni, mi smo u prvom mjesecu ove godine dobili 
nešto oko milion kuna manje prihoda, na toj. Dakle dobili, lani smo imali  u prvom mjesecu 
6.990.000,00 ove godine smo imali 9.070.00,00, dakle skoro milion manje prihoda po 
poreznoj osnovici, nego prošle godine. Što znači da i mi sa milion kuna manje sredstava 
možemo obaviti svoju funkciju. Kako bi pokušali, pokušali smo utjecati na odluku Vlade onda 
kad se donosila, nismo uspjeli, sad pokušavamo to na ovakav način. Dakle, upućujemo. Da li 
tu ima kakvih pitanja? Ne, onda takav tekst upućujemo Vijeću na razmatranje i donošenje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
Prijedlog Odluke o pokretanju i upućivanju Ustavnom sudu Republike Hrvatske, 

postupka za ocjenu ustavnosti Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na 
dohodak (NN RH 80/10), upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 
Točka 10. 
 
Donošenje Odluke o izmjenama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku, davanja u 
zakup prostora i opreme u školskim ustanovama  
 
Branko Šalamon: 
Deseta točka. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i 
postupku, davanja u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama. Radi se naprosto o 
tome da ujednačujemo kriterije gospodarenja sa objektima u vlasništvu Grada ili škola, 
negdje je Grad vlasnik, negdje je škola vlasnik, naprosto zbog toga da ujednačimo kriterije i 
sa županijskim odnosima i sa gradskim, da ne bi imali razliku u cijeni razliku u pravu 
korištenja, razliku u pristupu potrebi da se zadovolje interesi građana, moramo takvu odluku 
donijeti, naprosto zbog toga da i mi u gradu i ostali koji gospodare sa tim objektima imaju 
jednake kriterije u korištenju. Tu odluku donosimo sada ako ne bude kakvih primjedbi. Pošto 
nema primjedbi donosim odluku koju sam spomenuo.  
 

Bez  rasprave gradonačelnik je donio  
Odluku o izmjenama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u 

zakup prostora i opreme u školskim ustanovama. 
 
 
Točka 11. 
 
Upućivanje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o priključenju na komunalne vodne 
građevine Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Jedanaesto. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o priključenju na komunalne 
vodne  građevine Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. Također su materijali u 
prilogu. Da li tu ima kakvih pitanja? Radi se o tome da zajedno sa Međimurskim vodama i 
našim nadležnostima pripremamo, odnosno dajemo mogućnost izmjene odluke o  
priključenju na komunalne građevine u skladu sa našim aktima, u skladu sa našim 
potrebama. Da li tu ima kakvih pitanja? Ako ne, onda takvu odluku upućujemo Vijeću na 
donošenje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
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Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o priključenju na komunalne vodne 
građevine, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 
Točka 12. 
 
Donošenje Odluka o akcijskim uvjetima plaćanja naknade za priključenje na:  

a) kanalizacijsku mrežu Grada Čakovca 
b) vodovodnu mrežu Grada Čakovca  

 
Branko Šalamon: 
Dvanaesta točka dnevnog reda. Donošenje Odluke o akcijskim uvjetima plaćanja naknade 
za priključenje na kanalizacijsku mrežu i vodovodnu mrežu. Radi se o tome da smo mi aktom 
o prijenosu ovlasti Međimurskim vodama dali mogućnost da ja kao gradonačelnik donesem 
odluku o akcijskim priključenjima. Kako je situacija za građane i za te potrebe veoma teška, 
kako nam je interes da se što više građana priključi na to, na mreže koje su izrađene, kako 
mi nastojimo da one koji se ne žele priključivati, prisilimo da se priključe, željeli bi da 
nastavimo sa akcijom da to bude jeftinije u narednom razdoblju. Jasno da to mora biti 
Odluka. Osnova za to donošenje Odluke je u aktu koji smo donijeli na Gradskom vijeću. Jer 
Gradsko vijeće je dali mogućnost da ja nastavim s time. Da bi i na taj način podržali što veći 
broj priključaka i iz razloga da na taj način financiramo mrežu, ali i iz razloga da zaštitimo 
podzemne vode od zagađivanja, naprosto smatram da s takvom odlukom treba nastaviti, to 
nije nova Oluka, to je samo produženje roka izvršenja Odluke koju smo već donesli u prošloj 
godini, a nastavak je odluke iz ranijih godina. Da li ima kakvih pitanja?  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio: 
Odluku o akcijskim uvjetima plaćanja naknade za priključenje na kanalizacijsku 

mrežu Grada Čakovca. 
Odluku o akcijskim uvjetima plaćanja naknade za priključenje na vodovodnu 

mrežu Grada Čakovca. 
 
 
Točka 13. 
 
Upućivanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 
2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje  
 
Branko Šalamon: 
Trinaesta točka dnevnog reda. Upućivanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja 
komunalne infrastrukture za 2010. Gradskom vijeću na usvajanje. Ima tu kakvih primjedaba, 
to je inače naša Zakonska obaveza da izvještavamo predstavničko tijelo  o  aktivnostima, pa 
će naredne biti nekoliko takvih izvještaja. Da li tu ima kakvih pitanja, prijedloga? Ako nema, 
onda predloženo Izviješće upućujem Vijeću na razmatranje i usvajanje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

           Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 
djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2010., upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje. 
 
 
Točka 14. 
 
Upućivanje Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture za 2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje  
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Branko Šalamon: 
Četrnaesta točka to je, upućivanje Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za 2010. da li tu ima kakvih pitanja? Isto se odnosi na kao obveza, 
isto se odnosi na da to svake godine Vijeće dobije tu informaciju. Ima pitanja? Ne. Takav 
prijedlog upućujemo Vijeću. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2010., upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje.  
 
 
Točka 15. 
 
Upućivanje Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad Čakovec za 
2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje  
 
Branko Šalamon: 
Petnaesta točka. Upućivanje Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad 
Čakovec za 2010. također se odnosi na našu obvezu, odnosu na obvezu da Vijeće bude 
informirano. Da li tu ima kakvih pitanja, prijedloga? Ne, onda takav tekst koji smo dali u 
prilogu pozivu, upućujemo Vijeću na usvajanje i razmatranje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad Čakovec za 2010., 

upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje. 
 
 
Točka 16. 
 
Upućivanje prijedloga Odluke o usvajanju godišnjeg izvješća „Međimurskih voda“ 
d.o.o. Čakovec o prikupljenim i utrošenim sredstvima te izvedenim radovima temeljem 
povjerenih javnih ovlasti za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2010. Gradskom 
vijeću Grada Čakovca na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Šesnaesta točka. Upućivanje prijedloga Odluke o usvajanju godišnjeg izvješća „Međimurskih 
Voda d.o.o.“ Čakovec o prikupljenim i utrošenim sredstvima te izvedenim radovima temeljem 
povjerenih javnih ovlasti za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2010. Gradskom vijeću 
na donošenje. Da li ima primjedbi? Ako ne, ili dopuna, ako ne, onda takav prijedlog 
upućujemo Vijeću. Ja bih molio jedino da na Vijeće bude pozvan predstavnik Međimurskih 
voda. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
Prijedlog Odluke o usvajanju: 

1. Godišnjeg izvješća o prikupljenim i utrošenim sredstvima te izvedenim 
radovima za razdoblje 01.01.-31.12.2010. s pripadajućim prilozima; 

2. Godišnjeg izvješća o stanju fakturiranih i naplaćenih sredstava za razdoblje 
01.01.-31.12.2010.; 

3. Godišnjeg izvješća o prijenosu novčanih sredstava i obračun manipulativnih 
troškova za razdoblje 01.01.-31.12.2010. 
upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
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Točka 17. 
 
Donošenje Zaključka o ukidanju linije autobusnog prijevoza na liniji Čakovec – 
Mihovljan  
 
Branko Šalamon: 
Sedamnaesta točka  dnevnog reda, to je donošenje Zaključka o ukidanju linije autobusnog 
prijevoza na liniji Čakovec – Mihovaljan. Mi smo prije nekoliko godina uveli autobusnu liniju 
kako je ta autobusna linija, financijski neisplativa, kako je mali broj korisnika, kako je cijena 
prijevoza svake godine temeljem inputa prijevozniku raste, a nije saživjela  u očekivanju koje 
smo imali, naprosto, mislim da je negdje oko 30 % pokriće troškova sa kartama, dakle sa 
korisnicima, a ostalo plaća Grad, kako smo i mi naprosto kao gradski proračun došli u 
poteškoće, smatramo da nema potrebe da nešto što nema interesa kod građana to ukidati. 
Pa predlažemo da donosimo Zaključak o ukidanju linije, s time da ćemo za u okviru dana 
mrtvih ili svih svetih, od 15. 10. do 5. 11. imati te linije i to za korisnike besplatno. O čemu će 
jasno svi zainteresirani građani Grada Čakovca, biti na vrijeme upoznati, od kud kreće, kad 
kreće i kakvim tempom će voziti. Ja takve odluke nažalost predlažem sa žaljenjem, no 
međutim, kako sam obvezan da vodim računa o trošenju sredstava, namjenski i u korist svih 
građana, tako naprosto moram takav Zaključak predložiti i donijeti. Da li tu ima kakvih 
pitanja? Ako nema, onda donosim takav Zaključak. I mislim da tako i piše, da ćemo o tome 
putem javnih glasila i oglasnih ploča upoznati građane sa takvim zaključkom. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 

 Temeljem dugogodišnjeg praćenja troškova i broja korisnika, s danom, 01. 
ožujka 2011. privremeno se raskida ugovor sklopljen u svrhu obavljanja prijevoza na 
gradskoj liniji „Groblje“ sa tvrtkom Rudi – express d.o.o.  
 Osigurati će se besplatni autobusni prijevoz građana u razdoblju od 15. 
listopada do 05. studenog 2011., u smjeru groblja.  
 Građani će o ovom Zaključku biti obaviješteni putem medija, web stranica 
Grada te oglasnih ploča gradskih kotareva.  
 
 
Točka 18. 
 
Upućivanje prijedloga Odluke i Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Čakovca u 2010. 
Gradskom vijeću Grada Čakovca  
Branko Šalamon: 
Osamnaesta točka je upućivanje prijedloga Odluke i Izvješća o radu Savjeta mladih Grada 
Čakovca u 2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca. Znate svi da mi podupiremo rad Savjeta 
mladih, da su dosta aktivni  u ovom mandatu. Da dosta toga, pokreću i rade, ali je također 
obveza da se o tom radu izvijesti Vijeće pa taj prijedlog Odluke i Izviješće o radu Savjeta 
mladih, ako nema primjedbi, upućujemo Gradskom vijeću. Ima primjedbi? Nema onda 
zaključujem da se takav materijal uputi Gradskom vijeću. Također bih molio da predstavnik 
Savjeta mladih bude nazočan na sjednici pa da bude to prvim točkama da vijećnici čuju i vide 
što imaju mladi dodatno reći.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Čakovca u 2010., prihvaćeno na 8. 

sjednici Savjeta mladih Grada Čakovca, održanoj 17. veljače 2011., upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje. 
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Točka 19. 
 
Upućivanje Odluke i Izvješća o provedbi Odluke o ostvarivanju prava na pristup 
informacijama Gradskom vijeću Grada Čakovca  
 
Branko Šalamon: 
Devetnaesta točka, upućivanje Odluke i Izvješća o provedbi Odluke o ostvarivanju prava na 
pristup informacijama Gradskom vijeću Grada Čakovca. Dakle, s jedne strane smo mijenjali 
danas, dali prijedlog da se izmjeni Odluka, a sad šaljemo Izvješće o ostvarivanju prava na 
informacije. Dakle kao Izvješće. Da li tu ima kakvih pitanja? Ne onda takav predloženi tekst 
šaljemo Vijeću na usvajanje i razmatranje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Odluke o ostvarivanju prava 

na pristup informacijama i Izvješće o provedbi Odluke o ostvarivanju prava na pristup 
informacijama, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje.  
 
 
Točka 20. 
 
Upućivanje prijedloga Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca za k.o. 
Čakovec, Gornji Pustakovec, Ivanovec, Krištanovec, Kuršanec, Mačkovec, Mihovljan, 
Savska Ves, Šandorovec, Totovec i Žiškovec Gradskom vijeću Grada Čakovca, na 
donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Dvadeseto, upućivanje prijedloga Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca za k.o. Čakovec, 
Gornji Pustakovec, Ivanovec, Krištanovec, Kuršanec, Mačkovec, Mihovljan, Savska Ves, 
Šandorovec, Totovec i Žiškovec Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. Radi se o 
tome da određena zemljišta se neće prodavati, nego se daju u zakup, pa to mora Vijeće 
potvrditi. Da li tu ima kakvih pitanja? Ako ne onda takav Zaključak upućujem Gradskom 
Vijeću.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca za k.o. Čakovec, Gornji 
Pustakovec, Ivanovec, Krištanovec, Kuršanec, Mačkovec, Mihovljan, Savska Ves, 
Šandorovec, Totovec i Žiškovec, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na 
donošenje. 
 
 
Točka 21. 
 
Donošenje Zaključaka o usvajanju:  

a) Izvješća o financijskom stanju poslova naplate parkiranja od 01.01. do 
31.12.2010. GKP „Čakom“ d.o.o.  
b) Okončanog obračuna koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova za 
razdoblje 01.01. – 31.12.2010.  
c) Obračuna obavljanja poslova premještanja, blokiranja i deblokiranja 
nepropisno zaustavljenih, parkiranih i napuštenih vozila na području Grada 
Čakovca u 2010.  
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Branko Šalamon: 
Dvadeset i prva točka dnevnog reda, donošenje Zaključka o usvajanju pod: 

a) Izvješća o financijskom stanju poslova naplate parkiranja od 01.01. do 
31.12.2010. GKP Čakom. 

b) Okončanog obračuna koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova za razdoblje 
01.01. – 31.12.2010.  

c) Obračun koncesije za obavljanje poslova premještanja, blokiranja i deblokiranja 
nepropisno zaustavljenih, parkiranih i napuštenih vozila na području Grada 
Čakovca u 2010. 

Ta izvješća su također naša obveza, a temeljim tih izvješća se ostvaruju određena prava i za 
gradski proračun, ali i za poslove sređivanja izgleda Grada i kvalitete življenja. Pa pitam da li 
tu ima kakvih pitanja, primjedbi? Ne, onda takav tekst upućujemo Vijeću na usvajanje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Usvaja se Izvješće o financijskom stanju poslova naplate parkiranja za period 

01.01. – 31.12.2010., GKP „Čakom“ d.o.o. Čakovec 
Usvaja se Okončani obračun koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova za 

razdoblje od 01.01.2010. do 31.12.2010.  
Usvaja se konačni Obračun obavljanja poslova premještanja, blokiranja i 

deblokiranja nepropisno zaustavljenih, parkiranih i napuštenih vozila na području  
Grada Čakovca tijekom 2010. 
 
 
Točka 22. 
 
Upućivanje Javnog poziva za predlaganje kandidata za dodjelu Zlatne plakete „Grb 
Grada Čakovca“  
 
Branko Šalamon: 
Dvadeset i druga točka dnevnog reda, to je upućivanje Javnog poziva na predlaganje 
kandidata za dodjelu Zlatne plakete „Grb Grada Čakovca“. Vi znate da povodom dana Grada 
Čakovca, Grad dodjeljuje plakete. Pa da bi zainteresirani građani, institucije ili udruge 
građana mogle predlagati kandidata, otvaramo dakle, Javni poziv za predlaganje. Pa ćemo 
to onda kroz medije i kroz naše oblike informiranja građana obznaniti. Da li tu ima kakvih 
pitanja? Ne. Predlažem da dakle, donosim Odluku da se uputi Javni poziv.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Objavljuje se Javni poziv za utvrđivanje prijedloga kandidata za dodjelu Zlatne plakete 
"Grb Grada Čakovca". 
 
 
Točka 23. 
 
Sklapanje Sporazuma s Hrvatskom gorskom službom spašavanja 
 
Branko Šalamon: 
Dvadeset i treća točka dnevnog reda, sklapanje Sporazuma s Hrvatskom gorskom službom 
spašavanja. Iako bi se moglo reći da područje Grada Čakovca ne spada u nekakve gorska 
područja, Gorska služba spašavanja ima nadležnost i mogućnost i potrebu djelovanja i na 
našem području. Kako se sve svodi na to da građani trebaju ponekad određenu korisnost 
kod Gorske službe, a kako Gorska služba u pravilu funkcionira ako ima za to adekvatna 
sredstva za djelovanje, ponuđeno nam je i kroz nekakve oblike suradnje nam je osigurano da 
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kroz rad Gorske službe možemo računati na njihovu pomoć i za to predlažemo da se sklopi 
takav sporazum. Ima tu kakvih pitanja? Ako nema, onda donosim Odluku da Grad Čakovec 
sa Hrvatskom Gorskom službom spašavanja, sklopi adekvatni sporazum o međusobnim 
pravima i obvezama.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Pristupa se sklapanju Sporazuma o zajedničkom interesu za djelovanje 

Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Varaždin na prostoru koji pokriva GRAD 
ČAKOVEC, poglavito na nepristupačnim prostorima izvan gradova i javnih 
prometnica, KLASA: 021-05/11-01/1, URBROJ: 2109/2-01-11-2, između Hrvatske gorske 
službe spašavanja Stanica Varaždin, S. Vraza 15, Varaždin i Grada Čakovca. 
 
 
Točka 24. 
 
Donošenje Zaključaka iz područja:  

a) imovinsko-pravnih djelatnosti 
 
I. Prodaja zemljišta na Sajmištu 
 
Branko Šalamon: 
Idemo na dvadeset i četvrtu točku dnevnog reda, donošenje Zaključka iz područja imovinsko-
pravnih djelatnosti i društvenih djelatnosti. Jedna od točaka je prijedlog koji ćemo Vijeću 
uputiti, a odnosi se na prodaju djela zemljišta na Sajmištu. Evo da velim 4900 m2, 
predlažemo cijenu od 23 eura metar kvadratni, a u materijalima koje ste dobili pišu točni 
razlozi zbog čega to predlažemo. Ima kakvih pitanja za to? Ako nema onda takav Zaključak 
upućujemo Gradskom vijeću na donošenje. To je jedan iz imovinsko-pravnih.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta na Sajmištu u Čakovcu, upućuje se 

Gradskom vijeću, na donošenje.  
 
 
II. Barake u Čakovcu 
 
Branko Šalamon: 
Barake u Čakoma, kojima Čakom upravlja, tamo postoje interesi da se srede odnosi u 
vlasničkoj strukturi, pa predlažemo da se sa ugovorom sa Čakomom zajedno riješi pitanje 
naravi posjedovanja zemljišta isto i građevina, baraka bivšeg Međimurja visokogradnja d.d. 
koji je otišao u stečaj, Aleksandra Šultesa 19 u Čakovcu. Radi se o barakama gdje se mora 
konačno riješiti status. Mi smo vlasnici zemljišta, a pojedine predstavnici su kupili pojedine 
objekte koji neki imaju, neki nemaju, bilo kakve dokumente o izgradnji, kako je to tamo dosta 
nesređeno, moramo ući u aktivnosti sređenja tog prostora, da bi onda ono što je u vlasništvu 
Grada, stvarno moglo biti i stavljeno u funkciju Grada Čakovca.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

           Potvrđuje se Zaključak Upravnog odjela za prostorno uređenje, Odsjeka za 
imovinsko-pravne poslove Grada Čakovca, o  povjeravanju poslova upravljanja 
barakama bivšeg GK Međimurja Čakovec, A. Schulteissa 19, Čakovec, GKP Čakom-u 
d.o.o. Čakovec, KLASE: 940-01/10-01/93, URBROJ: 2109/2-05-03-10-07, kojeg je 
gradonačelnik Grada Čakovca potpisao 23. prosinca 2010. 

Obvezuje se Upravni odjel za prostorno uređenje, Odsjek za imovinsko-pravne 
poslove, pristupiti rješavanju imovinskopravnih odnosa sa vlasnicima čvrstih objekata 
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i dijela baraka izgrađenim na dijelovima predmetne čestice upisane u: 
zk.ul.br.6670,k.o. Čakovec, čest.br.1134/26/4/1, površine 3 rala 1108 hvati, (ident. s 
kčbr.1870/1, k.o. iste, površine 21.249 m2), što u naravi predstavlja zemljište ispod 
građevina i baraka bivšeg Međimurja Visokogradnja d.d. Čakovec na lokaciji A. 
Schulteissa 19 u Čakovcu. 

Obvezuje se Upravni odjel za društvene djelatnosti pokrenuti i razmotriti pitanje 
zbrinjavanja, odnosno izmiještanja udruga iz baraka na drugu lokaciju. 
 
 
III. Odlagalište Totovec 
 
Branko Šalamon: 
Slijedeća točka je odlaganje neopasnog otpada u Totovcu za odnose između Totovca i 
Grada Čakovca vezano za odlagalište neopasnog otpada i da se sa Čakomom reguliraju 
odnosi. Radi se o tome da je i ugovor koji smo imali istekao, da mještani Totovca po osnovu 
trpljenje deponije imaju određene zahtjeve, mi to naprosto želimo staviti na papir i ne želimo 
da narušimo odnose sa mještanima Totovca u smislu bilo kakvog iskazivanja nezadovoljstva, 
našim odnosom. Kako je Županijskim planovima predviđeno da taj prostor bude i od 
Županijskog značaja, to moramo zadržati relativno visoku kvalitetu odnosa sa Mjesnim 
odborom, iako Mjesni odbor po zakonu nema takvu pravnu osobnost da bi nešto mogao 
prisiljavati ili ucjenjivati u smislu trpljenja deponije, ja ni u kom slučaju ne želim da sa 
Mjesnim odborom Totovec imam bilo kakve negativne aktivnosti u smislu da narušavanja 
odnosa koji su za sad više nego korektni i dobri. Da bi mještani Totovca, odnosno Vijeće 
mjesnog odbora imalo argumentaciju da imaju određeno pravo koje im daje Grad, to želimo 
da bude odluka Vijeća, kako ne bi mještani Totovca imali bilo kakve strahove da ako je 
umrem, budem smijenjen ili prestanem biti gradonačelnik, sa novim gradonačelnikom 
narušene odnose. Pa predlažem da se takva odluka uputi Gradskom vijeću na usvajanje. 
Ima li tu kakva pitanja, prijedloga? Nema. Tako ćemo i učiniti.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o potvrđivanju Zaključka o Odlagalištu za neopasni otpad 

Totovec, KLASE: 940-01/10-01/93, URBROJ: 2109/2-05-03-10-08, od 23. prosinca 2010., 
upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 

b) društvenih djelatnosti 
 
I. Imenovanje Pregovaračkog tima za izmjene Kolektivnog ugovora Knjižnice „Nikola 
Zrinski“ Čakovec 
 
Branko Šalamon: 
Iz društvenih djelatnosti imamo, imenuje se pregovarački tim za izmjene kolektivnog ugovora 
Knjižnice, Petar Novački, Stjepan Korunić, Zlata Zorko i Jasenka Horvat. To su svi meni se 
čini i članovi Upravnog vijeća. Radi se o tome da svake godine se obnavljaju zahtjevi za 
pregovaranjem o kolektivnim ugovorima, pa imenujemo tu ekipu. Da li tu ima kakvih 
primjedbi? Ako nema onda takav Zaključak donosim.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Imenuje se pregovarački tim za izmjene Kolektivnog ugovora Knjižnice „Nikola 

Zrinski“ Čakovec, u sastavu: 
1. Petar Novački 
2. Stjepan Korunić 
3. Zlata Zorko 
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4. Jasenka Horvat 
 
 
II. Sufinanciranje vrhunskog sportaša 
 
Branko Šalamon: 
Zaključak o odobravanju financiranja vrhunskog sportaša Tijana Tkalčec iznosom od 
1000,00 kuna mjesečno za 2011. počevši od 1. siječnja 2011. sukladno rješenju o 
kategorizaciji sportaša u prvu kategoriju. Svima je poznato da je Tijana Tkalčec svojim 
rezultatima postigla prvokategornika i mi to automatski pratimo i moramo takvu odluku 
donijeti. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Odobrava se sufinanciranje vrhunskog sportaša Tijane Tkalčec, iznosom od 

1.000,00 kuna mjesečno za 2011., počevši od siječnja 2011., sukladno Rješenju o 
kategorizaciji športaša u I. kategoriji. 
 
 
III. Laički ukop 
 
Imamo inicijativu udruge umirovljenika. Gledajte, ima nekih stvari koje možda nisu u direktnoj 
nadležnosti Grada i nije Grad direktno Zakonom određeno da to mora raditi, međutim 
ukazala se potreba da se poradi na nekim stvarima koje građani Čakovca očekuju. Jedna od 
inicijativa, ne samo do udruge umirovljenika, ali njihova je došla u pisanoj formi, je da se 
reguliraju način pokopa osoba koje nemaju vjerski pogreb. Kako bi tome, riješili taj problem, 
da ne ispadne da netko, neka osoba koja na području Grada živi, a nije uključena u druge 
oblike brige oko sahrane, dakle ne onaj sistem da su, da je netko socijalno ugrožen, pa da 
ga nema tko sahraniti, nego da se utvrdi način sahrane ljudi koji nisu u kategoriji socijale, 
nego su u kategoriji da nema organiziranog načina ukopa. Predlažem da se formira tijelo 
koje bi u vrlo skorom roku moralo donijeti odluku o tome da propiše ceremonijal. To isto 
vrijedi i za civilna vjenčanja. Dakle, radi se o tome da se sada, za ukope sam rekao, a za 
civilna vjenčanja se već često puta javlja da je organizacija svedena na to da budući bračni 
par, dakle zaručnici, oni koji se vjenčaju, civilno, dođu u prostorije staroga grada u 
vjenčaonu, da im matičar pročita Zakonsku obvezu, da to potpišu, da to nije dostojno čina 
koji se radi. Kako bi zaista dali tome, ja bih rekao određeni stupanj pristojnosti odnosa, a 
kako to u pravilu čine građani Grada Čakovca, iako se u vjenčaoni u Čakovcu vjenčavaju 
parovi i van područja Grada, smatram da tu materiju treba kvalitetno regulirati i propisati. To 
ne znači da Grad snosi troškove. Dakle, troškovi su obitelji pokojnika, troškovi su bračnog 
para koji se vjenčava, a proceduru će organizirano provoditi onako kako mi to reguliramo 
ovim putem. Mislim da je to isto dio života Grada isto aktivnost Grada i rekao sam na 
početku, iako je to van direktne nadležnosti lokalne samouprave, smatram da to treba 
kvalitetno reagirati, pa naprosto na taj način to pokušavamo riješiti.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Razmatrajući inicijativu Udruge umirovljenika Međimurske županije, podružnica 

Čakovec, za uvođenjem laičkog ceremonijala ukopa, svjestan sam da on Gradu 
Čakovcu treba, stoga će Grad Čakovec i GKP „Čakom“ d.o.o., uključujući građane koji 
bi mogli doprinijeti svečanosti ispraćaja laičkih pokojnika, pokušati pronaći rješenja i 
osmisliti ceremonijal laičkog ukopa. 

Prikupiti će se prijedlozi i predočiti će se troškovi s kojima će se upoznati 
građani, kako bi ispraćaj laičkih pokojnika bio što dostojanstveniji.  

S konačnom odlukom o obliku laičkog ukopa biti će upoznato Gradsko vijeće.  
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IV. Suglasnost Dječjem vrtiću 
 
Branko Šalamon: 
Slijedeće je točka je, rad Dječjeg vrtića, odnosno snošenje troškova za, sada je to grupa od 
dvoje djece sa povećanim potrebama, do sada su podmirivali troškove pet i pol satnog 
smještaja u vrtiću, sada su zatražili zbog benefita koji imaju u poduzećima gdje roditelji rade, 
obvezu da mogu imati benefite ako su smješteni na četiri satni program. Kako je problem da, 
odnosno ide se na smanjenje prisutnosti djece u vrtiću, a mi smo do sada plaćali pet satni 
program, moramo ući u postupak odlučivanja o tome ne koji način to financijski regulirati, 
koliko će to koštati, koliko će snositi roditelji, a koliko će snositi Grad. Mi smo u postupku 
utvrđivanja odnosa sa Dječjim centrom u smislu plaćanja aktivnosti koje Dječji centar ima, pa 
se u Dječjem centru su završili na pregled naša interna revizija i državna revizija, čekamo da 
dođu revizorski nalazi kako bi u kompletu ovu točku koju danas govorim i ostale elemente 
gospodarenja sa vrtićom mogli trajno riješiti, moramo se pripremiti u svim segmentima, a ovo 
je jedan od segmenata za koji moramo donesti odluku da bi onda u postupku utvrđivanja 
kompletnih odnosa Grad – Dječji centar – roditelji, tu ćemo malo umiješati i državu za dio koji 
se pokriva za invalidnu djecu i za dio koji se pokriva za potrebe sufinanciranja nacionalnih 
manjina ili nacionalne manjine, pa se na taj način da donosimo takvu suglasnost dajemo 
prostora da onda kada ćemo sve rješavati imamo Zakonsku osnovu za rješavanje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
Prijedlog Suglasnosti Dječjem vrtiću Čakovec na uvođenje četverosatnog 

programa za djecu s teškoćama u razvoju, prema Odluci Upravnog vijeća Dječjeg 
vrtića Čakovec, KLASE: 003-06-01/11-182-01, URBROJ: 2109-73/11-02, od 10. veljače 
2011., upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
 
V. Molbe studenata 
 
Branko Šalamon: 
I imamo ovako, da donosimo Zaključak o mirovanju stipendije za studenta Hrvoja Bartolića, 
studenta Juricu Baranašića, nastavak molba studenta Andrije Bacingera 50% umanjenog 
povrata od utvrđenog iznosa. Za studenta Filipa Munđara, Anne Marčec, Monike Vibovec, 
Igor Igrec i Marin Kokota imaju obvezu započeti vraćati utvrđeni iznos primljene stipendije 
najkasnije od 01.01.2013. studenti Azra Sinanović, ivan Benko i Tomica Ištvanović imaju 
obvezu započeti vraćati utvrđeni iznos primljene stipendije najkasnije od 01.01. 2014. 
studentica Nikolina Belovati  ima obvezu započeti vraćati utvrđeni iznos primljene stipendije 
od 01.01. 2012. studentici Jerki Mesarić prihvaća se rok stjecanja diplome do 30.09.2011. i 
to sve donosim Odluku takvu i dajem nalog nalog službeno da to provede.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Studentu Hrvoju Bartoliću odobrava se mirovanje isplate stipendije za 

akademsku 2010/2011.  
 Studentu Jurici Baranašiću odobrava se nastavak primanja stipendije u 
akademskoj 2010/2011. 
 Prihvaća se molba studenta Andrije Bacingera za 50% umanjenog povrata od 
utvrđenog iznosa. Obveza vraćanja započinje od ožujka 2011. i mora se izvršiti za 6 
mjeseci. 
 Studenti Filip Munđar, Anna Marčec, Monika Vibovec, Igor Igrec i Marin Kokot 
imaju obvezu započeti vraćati utvrđeni iznos primljene stipendije najkasnije od 
01.01.2013.  
 Studentima se ne odobrava nakon isteka navedenog roka dostaviti zahtjev za 
produženjem istog. 
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 Studenti Azra Sinanović, Ivana Benko i Tomica Ištvanović imaju obvezu 
započeti vraćati utvrđeni iznos primljene stipendije najkasnije od 01.01.2014. 

Studentima se ne odobrava nakon isteka navedenog roka dostaviti zahtjev za 
produženjem istog. 
  Studentica Nikolina Belovari ima obvezu započeti vraćati utvrđeni iznos 
primljene stipendije najkasnije od 01.01.2012. Obveza vraćanja je prema prosjeku 
ocjena tijekom studija. 
 Studentici se ne odobrava nakon isteka navedenog roka dostaviti zahtjev za 
produženjem istog. 
 Studentici Jerki Mesarić prihvaća se rok stjecanja diplome do 30.09.2011. uz 
obvezu vraćanja utvrđenog iznosa stipendije. Obveza vraćanja je prema prosjeku 
ocjena tijekom studija. 
 Studentici se ne odobrava nakon isteka navedenog roka dostaviti zahtjev za 
produženjem istog. 
 
Branko Šalamon: 
Time smo iscrpili dnevni red za današnju sjednicu stručnog kolegija, pa pitam da li netko ima 
nekakvo pitanje, dopunu ili nešto van dnevnog reda? 
 
Zoran Vidović:  
Evo, ja imam, gospodin Gjerapić me obavijestio, stigao je upit za predstavnika Međimurskih 
voda, Grad Čakovec bi trebao imenovati svog predstavnika. Papiri su gore. 
 
Branko Šalamon:  
Sutra imamo razgovor sa Međimurskim vodama. Dajem pravo da budeš još godinu dana. 
Da li ima još kakvo pitanje? Ako nema, onda vam se svima zahvaljujem i u 09:43 završavam 
današnju sjednicu kolegija. I vijeće je 03.03. u uobičajno vrijeme i uobičajno mjesto. A obuka 
vijećnika, mada nema tu ni jednoga vijećnika će biti provedena od petka 04.03. u subotu, u 
nedjelju. Ne u nedjelju bude raspust, u Hotelu park, ali to ćemo na vijeću još jedanput 
ponoviti, naprosto zbor toga što obavijest prema vijećnicima je išla, ali nisu pokazali veliku 
želju da se obučavaju, ili bi rekao da se osposobljavaju za rad. 
 
KLASA: 021-05/11-01/9 
URBROJ: 2109/2-01-10-02 
Čakovec, 23. veljače 2011. 
 
 
              PROČELNIK                 GRADONAČELNIK 
mr. sc. prava Dragica Kemeter                 Branko Šalamon 
 


